

„Servicii de consultanță și supervizarea proiectării și execuției lucrărilor” aferente obiectivului de investiții ”Electrificarea și reabilitarea liniei de cale ferată Cluj Napoca - Oradea - Episcopia Bihor”, Lot 1 Cluj-Napoca - Aghireș și Lot 2 Aghireș - Poieni

I.D.: 98399812

Data publicarii	10.06.24	Coduri CPV	71310000 71520000 79341000
-----------------	----------	------------	----------------------------

Descriere: Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP (<http://www.e-licitatie.ro/pub>). Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări/ informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire cu 22 zile înainte de data limita stabilită pentru depunerea ofertelor. Entitatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări/informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire în a 12-a zi înainte de data limita de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă nu va răspunde la solicitările de clarificări transmise după data limita stabilită. Activitatea Contractantului/ Supervisorului este aceea de supervizare, în calitate de „Supervisor”, a proiectării și execuției de lucrări în conformitate cu prevederile HG nr. 1/ 2018 pentru aprobarea condițiilor generale și specifice pentru anumite categorii de contracte de achiziție aferente obiectivelor de investiții finanțate din fonduri publice. Contractantul/ Supervisorul va urmări ca Proiectul tehnic să fie elaborat conform regulamentelor legale în vigoare, cu respectarea tuturor etapelor din HG nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, cu modificările ulterioare. În cadrul serviciului de consultanță și supervizare în domeniul managementului execuției și pentru verificarea execuției lucrărilor de construcții și instalații aferentă obiectivului de ”Electrificarea și reabilitarea liniei de cale ferată Cluj Napoca - Oradea - Episcopia Bihor, Contractantul va desfășura activități de coordonare, consultanță și supervizare. Lucrările supervizate sunt situate și se vor realiza :1. Lotul 1 - Cluj Napoca - Aghireș între km c.f. 500+749 și km c.f. 531+160, între Cap X Stația CF Cluj-Napoca și Cap Y Stația CF Aghireș; 2. Lot 2 - Aghireș - Poieni între km 531+160 - km 567+690 , între Cap Y Stația CF Aghireș și Cap Y Stația CF Poieni.